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Опрос № 1944

Место проведения опроса: РФ, все округа

Время проведения: 16 октября 2008 года

Размер выборки: 1800 респондентов

Вопрос: «На Вашей любимой радиостанции играет музыка в стиле…»

Ответы респондентов распределились следующим образом (у опрошенных была возможность выбрать от 1 до 3-х вариантов ответа):

Вариант ответа Все
Пол Возраст, лет Ежемесячный доход, руб.

муж жен до 
19

20–
29

30–
39

40–
49

50 и 
старше

до 
9999

10000–
19999

20000–
29999

30000–
39999

от 
40000

альтернатива 7% 8% 6% 17% 8% 4% 2% 2% 16% 9% 8% 8% 4%

джаз (soft jazz, bossa nova, soul) 11% 11% 10% 6% 9% 14% 15% 16% 6% 6% 9% 10% 14%

лёгкая музыка (soft rock, lounge, new age) 21% 20% 22% 11% 19% 26% 29% 27% 22% 17% 20% 21% 24%

кантри 2% 2% 2% 0% 1% 2% 3% 12% 0% 1% 1% 2% 2%

классика 11% 9% 12% 10% 7% 16% 24% 14% 13% 9% 8% 11% 13%

латино 4% 1% 6% 0% 4% 3% 4% 4% 3% 2% 4% 2% 4%

поп 27% 15% 38% 26% 29% 27% 22% 14% 31% 33% 29% 29% 24%

рок (hard, art, jazz, rock'n'roll, metal, blues) 23% 28% 19% 24% 24% 26% 18% 10% 25% 22% 25% 21% 25%

урбан (funk, R&B) 4% 4% 5% 7% 5% 2% 2% 2% 6% 9% 5% 3% 2%

фолк (реггей, ска, фламенко) 3% 3% 3% 6% 3% 1% 3% 2% 3% 2% 3% 2% 3%

хип-хоп/рэп 7% 7% 7% 16% 8% 4% 2% 2% 6% 13% 9% 5% 4%

электронная музыка (drum and bass, dance, 
house, techno) 22% 25% 20% 40% 27% 14% 8% 6% 38% 27% 29% 23% 14%

что-то другое 16% 20% 13% 7% 14% 20% 25% 33% 13% 14% 8% 19% 22%
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